



保险业再迎“国十条” 明确三大中心任务

国务院日前印发《关于加强监管防范风险推动保险业高质量发展的若干意见》(下称《若干意见》),保险业顶层设计文件“国十条”迎来又一次更新。

此前两版保险业“国十条”分别于2006年、2014年印发。前者首次明确了保险业在国民经济和社会建设中的定位,后者聚焦保险在政府改进公共服务等方面的作用,强调保险业与相关领域改革互动,两份文件均对行业发

展起到重要促进作用。

因应当下形势,新版“国十条”为保险业明确“强监管、防风险、高质量发展”三大中心任务,并定下时间表:

到2029年,初步形成覆盖面稳步扩大、保障日益全面、服务持续改善、资产配置稳健均衡、偿付能力充足、治理和内控健全有效的保险业高质量发展框架。保险监管制度体系更加健全,监管能力和有效性大幅提高。到

2035年,基本形成市场体系完备、产品和服务丰富多样、监管科学有效、具有较强国际竞争力的保险业新格局。

《若干意见》强调,要严把保险市场准入关,严格保险机构持续监管,严肃整治保险违法违规行为,有力有序有效防范化解保险业风险。要丰富巨灾保险保障形式,要聚焦国家重大战略和重点领域,要深化保险业改革开放。综合中新社 央视新闻



安徽黄山: 葵花绽放扮美乡村

秋日的安徽省黄山市屯溪区屯光镇汉沙村,百亩向日葵渐次绽放,绚丽灿烂,金色的花海令游人流连忘返。近年来,当地积极盘活闲置土地,大力发展特色种植产业,加快农旅融合发展,打造以农业经济为主、休闲旅游为辅的美丽乡村。施亚磊 李飞文/图

F 发布

我国将给予最不发达国家 100%税目产品零关税待遇

国务院关税税则委员会12日发布公告,为扩大对最不发达国家单边开放,实现共同发展,自2024年12月1日起,对原产于同中国建交的最不发达国家100%税目产品适用税率为零的特惠税率。其中,关税配额产品仅将配额内关税税率降为零,配额外关税税率不变。据央视新闻

S 社会

一名跨国拐卖妇女嫌犯被押解回国

近日,按照公安部部署指挥,在中国驻柬埔寨大使馆和中柬执法合作协调办公室的大力支持下,湖南公安机关将一名跨国拐卖妇女的犯罪嫌疑人从柬埔寨押解回国。据中新网

J 教育

全国已有626所高校开设网络安全专业

《2024年网络安全产业人才发展报告》日前发布。报告显示,目前我国网络安全人才培养加快,截至2024年6月,我国已有626所高校开设网络空间安全专业,网络安全专业教育在我国高等教育体系中逐渐占据重要位置。据央视新闻

J 经济

渤海油田群累产油气当量突破1亿吨

记者9月11日从中国海油获悉,中国海上最大油田——渤海油田所辖的渤海油田群累计生产油气突破1亿吨大关。渤海油田群位于渤海南部海域,自1989年第一个油田投产以来,共建成14个在生产油气田,累计探明石油地质储量超10亿吨。据央视新闻

K 科技

中国可重复使用火箭实现新突破

9月11日,中国自主研发的可重复使用火箭“朱雀三号”的试验箭,在酒泉卫星发射中心完成10公里级垂直起降返回飞行试验,首次实现发动机空中二次点火等多项关键技术,标志着中国在可重复使用运载火箭技术上取得突破。据央视新闻

W 文化

《繁花》等48部作品入围飞天奖

9月11日,在第34届中国电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”颁奖典礼新闻发布会上,公布了入围作品名单。《三体》《繁花》《漫长的季节》等48部作品入围飞天奖,《声声不息·宝岛季》《何以中国》等79部作品入围星光奖。发布会上宣布,第34届“飞天奖”、第28届“星光奖”颁奖典礼将于9月21日在厦门海峡大剧院举办。据澎湃新闻

H 环球

9人将竞选日本自民党总裁

据日本广播协会报道,当地时间12日,日本自民党发布公告,正式确定共有9人参加自民党总裁选举,这一人数也创下历史新高。据报道,自民党总裁选举的候选人报名从当地时间12日上午10点,在自民党总部开始,9名候选人的代理人提交了参选文件,提交顺序由抽签决定,依次为高市早苗、小林鹰之、林芳正、小泉进次郎、上川阳子、加藤胜信、河野太郎、石破茂和茂木敏充。据中新网

6名联合国工作人员在加沙遇袭身亡

当地时间11日,联合国近东救济工程处发表声明说,当天有6名该机构的工作人员在加沙地带中部努赛赖特地区一所学校及周边地区的两次空袭中死亡。这是本轮巴以冲突以来,单次袭击事件造成联合国工作人员死亡人数最多的一次。据中新网



市场星报
公益广告

空调调到26°C 节电减碳千家万户